



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO-GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA
DEPARTAMENTO DE INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA, EXTENSÃO,
CULTURA E DESAFIOS ACADÊMICOS

EDITAL N.º 36/2022
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 35/2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS NO ÂMBITO DO
PROJETO FÍSICA OLÍMPICA NO IFPB–CAMPUS JOÃO PESSOA

[Aprovado no Edital N.º 38/2022–DG/JP/REITORIA/IFPB]

O Chefe do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), por intermédio da Coordenação de Desafios Acadêmicos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, *Campus* João Pessoa (IFPB–*Campus* João Pessoa), nomeado pela Portaria N.º 2.148/2022–REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no DOU N.º 203, seção 2, pág. 25, de 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais e normativas, torna público a presente **Retificação do Edital N.º 35/2022** que visa à seleção de discente(s) bolsista(s) para atuar(em) no projeto — Física Olímpica no IFPB–*Campus* João Pessoa —, nos termos aqui estabelecidos, e condicionados ao disposto no Edital N.º 38/2022–DG/JP/REITORIA/IFPB, de 23 de setembro de 2022, que dispõe sobre o Programa de Grupos Olímpicos Educacionais, em que esse projeto foi aprovado. **Desse modo, resolve:**

1 RETIFICAR O ITEM 2.1 DO EDITAL N.º 35/2022

1.1. Onde se lê:

Tabela 1. Cronograma do Edital N.º 35/2022–DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB.

Ações	Data/Período
Publicação do Edital	1 de dezembro de 2022
Inscrições <i>on-line</i>	1 de dezembro a 5 de dezembro de 2022
Homologação das Inscrições	6 de dezembro de 2022
Aplicação da Prova Discursiva*	9 de dezembro de 2022
Resultado Preliminar	12 de dezembro de 2022
Interposição de Recurso	13 de dezembro de 2022
Resultado do Edital	14 de dezembro de 2022

Leia-se:

Tabela 1. Cronograma de Retificação do Edital N.º 35/2022–DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB.

Ações	Data/Período
Publicação do Edital	1 de dezembro de 2022
Inscrições <i>on-line</i>	1 de dezembro a 12 de dezembro de 2022
Homologação das Inscrições	14 de dezembro de 2022
Aplicação da Prova Discursiva*	16 de dezembro de 2022
Resultado Preliminar	19 de dezembro de 2022*
Interposição de Recurso	19 de dezembro de 2022 [#]
Resultado do Edital	20 de dezembro de 2022

*O Resultado Preliminar será divulgado até as 12h.

[#]O período de Interposição de Recurso será das 13h às 23h59.

1.2. Em decorrência do cronograma estabelecido, neste Edital, que trata da Retificação do Edital N.º 35/2022–DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB, no item 7.1, em que se lê:

7.1. A inscrição será realizada no período compreendido entre 1 e 5 de dezembro de 2022, até as 23h59, conforme cronograma sistematizado na Tabela 1, do item 2.1, deste Edital, exclusivamente, por intermédio do preenchimento do seguinte formulário eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdmjfN5LXAP4SFxzxvw6GdS_J_Lue7XFghmw_uyczHu9cXWCQ/viewform .

Leia-se:

7.1. A inscrição será realizada no período compreendido entre 1 e **12** de dezembro de 2022, até as 23h59, conforme cronograma sistematizado na Tabela 1, do item 2.1, deste Edital, exclusivamente, por intermédio do preenchimento do seguinte formulário eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdmjfN5LXAP4SFxzxvw6GdS_J_Lue7XFghmw_uyczHu9cXWCQ/viewform .

Da mesma forma, para o item 8.2, desse Edital:

8.2. A Aplicação da Prova Discursiva ocorrerá, em 9 de dezembro de 2022, das 14h às 18h, no Laboratório de Física do IFPB–*Campus* João Pessoa, conforme cronograma estabelecido no item 2.1, deste Edital.

Leia-se:

- 8.2 A Aplicação da Prova Discursiva ocorrerá, em **16** de dezembro de 2022, das 14h às 18h, no Laboratório de Física do IFPB–*Campus* João Pessoa, conforme retificação do cronograma estabelecido, no item 1.1, deste Edital, que dispõe sobre a Retificação do Edital N.º 35/2022–DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB.

João Pessoa–PB, 5 de dezembro de 2022.

Fábio Gomes Ribeiro

Coordenador do Projeto Física Olímpica no IFPB–*Campus* João Pessoa

Alysson André Régis Oliveira

Chefe do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão,
Cultura e Desafios Acadêmicos
IFPB–*Campus* João Pessoa